

没有梅西的世界杯谁能忍?

阿根廷已被逼到悬崖边



阿根廷0:0被秘鲁逼平后,梅西和他的小伙伴们已经没有了退路,最后一轮必须取胜才能确保附加赛的资格。

青年报记者 张逸麟

本报讯 “在我们国家,没有梅西就没有世界杯。”俄罗斯总统普京去年就这样表过态,当时阿根廷队在世预赛南美区深陷泥潭,10个月过去了,形势却并没有扭转。

关于2018年世界杯,球迷最期待出现的比赛是葡萄牙对阵阿根廷,见证了那个巨星时代的球迷们太希望“绝代双骄”能在世界杯上做一个了断。然而在2:0击败安道尔后,9连胜的瑞士恐怕也阻挡不了C罗和葡萄牙队直接晋级2018年世界杯的脚步,只要在最后一轮世预赛中主场击败瑞士,葡萄牙就将直接进入2018年世界杯,C罗通往世界杯的路比梅西平坦得多。

可世界杯的名额不是总统的一句话,或者千万球迷的期盼可以决定的,而是靠一场场比赛拼下来的,在上周末南美区倒数第二轮世预赛上,占据主场之利的阿根廷0:0被秘鲁逼平,阿根廷最后一轮必须取胜才能确保附加赛的资格,梅西和他的小伙伴们已经没有了退路。

梅西也治不了“锋无力”?

“让我上场,快让我上场。”加戈嘶声力竭的声音即便在布宜诺斯艾

里斯的糖果盒球场边也听得很清晰,但队医无奈地拍了拍加戈的肩膀,“已经这样了,没用的。”

就在不久前,刚刚替补上场的加戈在无对抗的情况下突然摔倒,他试图站起来但是发现已经根本做不到了,然后开始朝着队医喊:“我的韧带断了。”可当队医为他进行了简单的检查,并要求将他抬下后,加戈却疯狂地希望继续比赛。但现实是残酷的,因为右膝盖十字韧带和后韧带全部撕裂,加戈至少要休息半年。

这悲壮的一幕就如同场上阿根廷队的缩影,他们全场围着秘鲁狂轰滥炸,全场22脚射门换不来一个进球。锋无力的症状根本无法解决,阿圭罗是指望不上了,贝内蒂托没有感觉,迪玛利亚半场梦游被提前换下,备受期待的迪巴拉也因为加戈的意外受伤失去了替补出场的机会。

梅西在场上表现得很不错,但他也错失了全场最好的第一次机会,下半场开场不久,梅西就曾有过一次补射空门的良机,可惜在对手的逼迫下,梅西这一脚射门击中立柱弹出。

《奥莱报》赛后感叹,阿根廷浪费了很多进球机会,却未能将球送入对方网窝。难道是老天爷要灭了“梅西之队”?确实无论是梅西的中柱还

是加戈的受伤,阿根廷都很不走运,不过这些都不能成为阿根廷最近5场比赛,一粒运动战进球都没有的尴尬状况。阿根廷《民族报》打比喻,潘帕斯雄鹰就像一艘急速下沉的轮船,梅西正在使尽全力意图将其拉上岸,而任凭梅球王如何努力,由于其他人只会袖手旁观,不能施以援手,因而这艘沉船一动不动。

通往俄罗斯 阿根廷需“跋山涉水”

“如果这样的一个球队都不能进军世界杯,那么这是绝对不公平的。”阿根廷主帅桑保利赛后感叹,但这样的言论没什么说服力,因为阿根廷每一个对手也都在努力。

更现实一点,阿根廷至少还把出线的希望捏在了自己手里,他们应该感谢巴拉圭在最后时刻绝杀了哥伦比亚,为阿根廷留下了更多的希望。虽然目前阿根廷排在南美区第六,但只要末轮客场战胜厄瓜多尔,阿根廷将至少能拿到附加赛资格。

南美区3到7名分差十分小,哥伦比亚、智利、秘鲁、阿根廷、巴拉圭积分分别为27、26、25、25、24,由于最后一轮秘鲁将遭遇哥伦比亚,智利也将在客场挑战巴西,如果阿根廷最后一轮能够击败厄瓜多尔,他们至少可以获

得南美区第5名从而拿到附加赛的资格,如果在他们赢球的同时,哥伦比亚和秘鲁打平,而智利输给了巴西,阿根廷甚至可以直接进入俄罗斯世界杯。

但虽然厄瓜多尔出线无望,但这个客场并不好打。近日内马尔上传了一张巴西队球员赛后在更衣室集体吸氧的照片,他们刚刚经历了客场对阵玻利维亚的比赛,难以适应高原环境的巴西队被主队0:0逼平。内马尔表示在这样的海拔比赛“是不人道的”。厄瓜多尔主场海拔虽然不及玻利维亚,但也在2000米以上,而梅西之前在高原的不适反应已经多次出现,最后一轮对阿根廷队和梅西来说绝对是个挑战。如果能够获得附加赛的资格,阿根廷还必须远渡重洋与大洋洲第一的新西兰争夺门票。要想跻身2018年世界杯,阿根廷队还需跋山涉水、任重道远。

不过主帅桑保利还是发表了决战宣言,“球队现在憋着一股劲,我们目前只考虑即将迎来的最后一轮。我们将带着必胜的信念去迎战厄瓜多尔。我相信,阿根廷队会站在俄罗斯世界杯的赛场上,我会把握住机会,球员们也会拼尽全力把握住这个机会。”但愿如此,没有梅西的世界杯对于国际足坛来说无疑是个损失。

掌声与嘘声 皮克在夹缝中挣扎

□张逸麟

一场没有太多悬念的世预赛,焦点人物成了皮克,阿利坎特的西班牙球迷对这位国家队中坚有着两极分化的态度,无论是开场介绍球员还是皮克被换下时,看台除了嘘声也有掌声。

最近加泰罗尼亚的局势让世界关注,西班牙国内更是闹得沸沸扬扬,所谓体育与政治无关,也只能成为一种口号。巴塞罗那俱乐部已经受到了巨大的影响,之前由于联赛无法延期被西班牙足协罚了一个主场空场,而为了响应政治风向,巴萨俱乐部之前也参与了罢工。在这样的情况下,政治立场一向很尖锐的皮克难免被推到了风口浪尖。

这次世预赛前的西班牙国足集

训的第一堂训练课,皮克就遭到现场观看的西班牙球迷的狂嘘,为此皮克也表示,如果国家队认为他是个麻烦,他愿意提前退出国家队。不过皮克还是作为球队的主力中卫参加了这场与阿尔巴尼亚的比赛。

在球队内部,队友们对皮克的态度也有分化。比如伊斯科就认为,皮克应该对目前的处境有心理准备,球迷也有权利去嘘皮克,但同时也表示皮克为西班牙队效力了15年,展现了他的忠诚。而另一位西班牙中场球员科克则表示,目前西班牙队更衣室气氛很好,“我们都是职业球员,我们只考虑足球。”科克说,“相信球迷会一如既往地给予我们全队支持。”

西班牙队中最重要的的人际关系就在拉莫斯与皮克之间,他们分别是

皇马系和巴萨系的代表人物,而且又是中卫搭档。之前曾有报道说,西班牙主帅洛佩特吉在10月3日的训练课上召集了全部25名球员开会,要求球队保持团结,尤其是皮克和拉莫斯之间应该搁置政治分歧,并肩作战。而现在看来,这两位俱乐部层面的老冤家已经很妥善的处理好了彼此的关系,拉莫斯在谈到皮克时就表示,自己一直希望与政治话题保持距离,“我和皮克关系很好,即使我们的性格以及思维方式和立场不同。我们是自己的主人,我们也应该明白,现在大家是同舟共济。”拉莫斯认为场外风波不应该影响球队的世界杯征程,“即使外面争论很多,这里的每一个人都全神贯注,负面的事情对于我们来说是一个汲取经验教训的过

程,这对于我们来说只会让西班牙变得更加强大。”

在3:0击败阿尔巴尼亚之后,西班牙队已经提前晋级2018年世界杯决赛圈,赛后拉莫斯也上传了一张球队在更衣室庆祝晋级的合影,其中也包括皮克,拉莫斯还配文称:“足球、团结、承诺、团队,2018年世界杯我们来啦!”

共同的目标可以让团队搁置分歧,但这并不意味着皮克的困扰就将消散。布斯克茨从未就当前的政治风波表过态,所以即使他是加泰罗尼亚人,也没有西班牙球迷找他麻烦,但皮克不同,如果要避免继续在夹缝中挣扎,皮克需要谨言慎行,毕竟他即将迎来自己的最后一届世界杯之旅。



温柔一刀